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omov:

e m: 0 aplBUOg YPOUUAT®V TOV HIKPOD GOG OVOUOTOG,.

e n: 0 apludc ypappdtev Tov ETBETOL 6ag. (Xe mePITTOOT TOL TO M givat
LEYOADTEPO OO TO N, "KPUTHOTE" TO TPOTA YPALUOTO TOV OVOUATOG OOG £TGL DGTE TO
m va yivel ico pe 10 n).

e  Ovmapduetpot by, by, ... by @y, Ap_q, ... A1 AVTIGTOLOVV GTOV APLOUO TOV
avTIoTol el To avtiotoryo ypdppa Tov ovopatog cag. I1y. av to dvopa cag eivat
Kootag, 10t1e m=6 kow bg = 10, bs = 24, b, = 18, x.0.x.

Llpocéyyion
60 = S(O, {, (Un) - H(O, an_l, ey al, ao, bm—l' ""b1' bo)
30.1 = S(O.l, {, (Un) - H(O.l, an_l, ey al, ao, bm—l' vy bl' bo)

62 = 5(2, {, (Un) —_— H(Z, an_l, ey al, ao, bm—l' ""b1' bo)

Bpiorovue 1o { kou wy, epapuolovrag v uéBodo twv loyiotwy teTpayOvVOV:
min(ed + eZ, + ---) = minJ

J=eg+egst -

Evoldiaxtixol tpomor (vmodeileig)
1 2=2=AA=Bl

2. Enavakadopiouoc uetaBAntwy (m.x. av a=2{ w,) 10te Bpiokw ta a kat w, Kot UETA 10 L.



